Hogyan lehet pénzt keresni az SFI -vel ?

A duplikálás az egyik legfontosabb, amivel az SFI bevételek hirtelen megnőhetnek. Íme, egy példa, hogy ezzel mennyit lehet keresni:

Keress 5 PSA tagot, aki megcsinálja az EA2 szintet minden hónapban. Csak 5-öt. Nem havonta 5-öt, összesen 5-öt. És tanítsd meg Őket ugyanerre.

Magyarázd el Nekik, hogy miért előnyös egy állandó 125 TCredites megrendelés minden hónapban.

Ez Nekik 36,25 dollárba kerül. Ezzel minden PSA tagod megkapja az 1500 VP-t + 100 VP-t az állandó megrendelése után. Most nézzük meg, hogy működik ez, ha nem csinálnak több VP-t az adott hónapokban. Csak 1500 VP-t. Akkor Te keresel 7,95 dollárt minden embered után mint jutalékot. Ez összesen 39,75 dollár minden hónapban és + 100 VP-t minden egyes EA2 tagod után.

Tételezzük fel, hogy Te is állandó megrendeléssel megveszed a 125 TCreditet minden hónapban. Kapsz 1500 VP-t a vásárlásod után és 100 VP-t az állandó megrendelésért. Tudván milyen fontos, hogy vezetővé válj, megcsinálod minden nap a napi feladatokat, a heti és a havi feladatokat a To-do list-ádon. Tegyük fel, ez átlagosan 500 VP egy hónapban. A legtöbb hónapban ez több, de most maradjunk ennél.

Így már van 1500 VP-d a vásárlásod után, 500 cselekvési VP-d és 100 VP-d az állandó megbízás után. Most ezzel a 125 TCredittel csinálj 125 VP-t a Pricebenders aukciókon, tippelj a Time Machine játékon, vagy a Pick The Price játékon, vagy szavazz a kedvenc dalodra a TMusic részlegben. Bármelyik módszerrel keress 125 VP-t. Így már 725 akció VP-d van az adott hónapban. Valamint az 5 PSA-d után akik EA2 szinten vannak, kapsz további 100VP-t minden PSA tagod után. Így most már 1225 akció VP-d van.

Minden Pricebenders bidelés, Time Machine tippelés, Pick The Price tippelés, vagy zeneletöltés után kapsz minimum 5 MRP pontot, ami összesen 625 MRP havonta. Vegyünk 378 MPR pontot, és vásárolj rajta 3-szor 1 darab TCreditet, amellyel kapsz további 306 vásárlás után járó VP-t.

Most már van 1806 vásárlási és 1225 akció VP-d, ami összesen 3031 VP. Így már Bronze TeamLeader vagy! Ezzel hozzáférést kapsz a Matching VP-hez. Ez annyit jelent, hogy már a PSA tagjaid VP pontjai után is kapsz jutalékot. Tehát Neked van 3031 VP pontod, és mindegyik EA2 szintű PSA tagodnak 1600 VP pontja. Ez összesen 80.000 VP. Hozzáadva a Te 3031 VP pontodat, ez 11.031 VP lesz. Az utolsó havi jutalékok alapján ez a te számodra 4,80 dollár bevételt jelent csak a VP pontokból.

Tudom 4,80 dollár nem hangzik soknak, de nézzük, hogyan alakul ez a továbbiakban.

Te most az adott hónapban kerestél 39,75 dollár közvetlen jutalékot és 4,80 dollárt a Matching VP után, ami összesen 44,55 dollár. Ezzel szemben kifizettél 36,25 dollárt, tehát a nettó nyereséged 8,30 dollár.

És ezen a ponton kezd el működni a hálózati marketing:

Tegyük fel, hogy mindegyik PSA tagod szintén ugyanezt megcsinálják, tehát Ők is keresnek 5 PSA tagot, akik minden hónapban elérik az EA2 szintet. Ez már +25 ember az alsó vonaladban. És ha az Ő embereik szintén csak az 1600 VP-t csinálják meg minden hónapban, akkor ez 25*1500 = 40.000 VP. Ez a Te saját és a PSA tagjaid utáni VP pontokkal együtt: 51.031 VP, amivel 22,23 dollárt keresel.

Nos, tegyük fel, hogy minden PSA tagod megtanulta, hogyan lehet Bronze Team Leader és Ők is megszerzik ezáltal a 3031 VP-t havonta. Ez Neked 250 extra VP pontot jelent, amivel a személyes VP pontjaid összesen 3281 pontra nőnek. (mert ugye mindegyik BTL tagod után 150 VP-t kapsz havonta)

Most így az összes VP ami beszámít a jövedelmedbe 58.436 VP lesz, amivel 25,46 dollárt keresel.

A jelenlegi állás szerint 30 affiliate tag van az alsó vonaladon, 5 PSA és 25 tag a 2. generációs szinten. Most a 2. generáció csinálja végig ugyanazt amit már az első vonalad és Te is végigcsináltál, így újabb 125 taggal bővül az alsó vonalad. Ezzel a Matching VP értéke 258.436 VP lesz, amivel 112,59 dollárt keresel az adott hónapban, és a kiadásod még mindig csak 36,25 dollár havonta.

A Bronze Team Leader 6 szint mélységben részesedik a Matching VP alapján jutalékból, tehát ha a 3. szinten lévő emberek szintén hoznak 5 PSA tagot, akik EA2 szinten vannak minden hónapban ez további 625 embert jelent az alsó vonaladon, és 1.000.000 VP pontot ami beszámít a keresetedbe. Így a bevételed már 548,28 dollár és még mindig csak Bronze Team Leader vagy, mert csak 5 aktív PSA tagod van, és még csak a 4. szintig építkezett a csapatod.

OK. Most lépjünk tovább. A 4. szinten a 625 ember is hoz 3125 tagot az alsó vonaladon, így további 5.000.000 VP-vel bővül a bevételed alapját képező VP. Így a havi bevételed 2726,73 dollár havonta.

Végül az 5. generációs mélységben lévő emberek is hozzáteszik a 15.625 embert az alsóvonaladra, így 25.000.000 Matching VP pontod lesz, amivel 13.618,97 dollárt kapsz havonta!

És még mindig csak Bronze Team Leader vagy, és csak 36,25 dollárt költesz havonta.

Látod, hogy működik? Mindezt csak 125 TCredit vásárlásával és 5 PSA taggal el lehet érni. Csak tanítsd meg a tagjaidat, hogy ugyanezt csinálják.

Ez nem egy különleges tudomány. Nem olyan összetett, mint a többi lehetőség, és nem kell több ezer emberrel egymagad foglalkozni. (De akár teheted azt is és akkor … WoW!)

Ez csak a legegyszerűbb módja a pénzkeresésnek az SFI-nél, mivel a hálózati marketing itt is működik. Még nem adtál el semmit, még nem árusz semmit, nem használsz online marketign eszközöket, stb. És még csak Bronze Team Leader vagy. Ha már a 6. szinted is felépült, akkor kezdhetsz további 5 PSA tagot behozni. És akkor már Silver Team Leader leszel és 8 szint mélységben kapsz jutalékot, és így tovább...

A beruházás mindössze 36,25 dollár havonta és ezzel megteremtheted a pénzügyi szabadságodat.

